FTEATH U 3R IR
THEuTae e e de
I HETE O WA

93414 - 9T < R 31fSfd 99 U= STahrd
U

T G WR STRId chl AT T [@H1E 4 & [ETE deh Ugamt R oTIAT ST 18 ¢ AT Yeh 1 offd ST OR? Ife fame
doh Uga= o THT o <t 1A 10,000 oft, 3R gk avf dfia= & are =1 <t 1Y 50,000 &1 T8, Gt & Y Fehrd i
TTorT fohg f wR i stTweEfi?

farsqa s

Ugell .

I} (Fehdl) R T g g s gt e d &
Ugett : fATe qes ugeH
O : 39 AT R Tk 9Tl o TERAT

31d: 3R U1 9919 T oA g, df ITUR Siehid SifHard Tai g1

3R 3R g ¥ AT deh Ugd T4 3R IYWR Uk Tl offd ST, AT Ik 9T deh Uga- & T9g 9§ Ueh I
(fesrY) et fid 1Y, &Y 39 GHT STehra ey gl S 81

fgre a8 & STt 85 U 9, a1 595 UTH TTE o SRTeR &
STerTd | 519 9131 ot AerrerT sifAard § a8 gad few o Uah 9YTs (2.5%) 81
T

SR BT AT deh Ugd ST 3R a8 31801 & dR U 1000 &Y, fi I1et & 3rmfar # 5000 &1 1Y, ot Siehrd o
31ET Y ST A1 Y?

gl f[IRUT S URR & :

1 - afe g8 g Terer @ Su— g3 8, 51 o afe ag Toh gIR aer fohar mam o1 3k 39 IR &R 1 o1 ga,
dt 3Tg Y & 3id H 37 G TR FehTd 3T S, ifch & TR UTW i dTell T HeaeH o el g1
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2 afe g8 gfe Herem & I 781 g3 8, 9fcsh ag g o & ot fohelt o adidh & SifSha foman man 8, S fos farrra,
T IUGR, TT I HATUch GRT s T3 [ehelt 9% Pl hiAd 8, 3R 3T g hl 317 hls die, af 39 folg 37erT avf i
TOMET Y ST i, Foraehl e 39 & @ givft [ i aimu 39 gfeg & Arferes o €1 «fde R smu Ia<ht

STeRId §9TR & TTY U5t g1 3Fal AT dTed &, dl 390 i MUl Y §1d g1 &l

3- Feft-peft T8 gfeg ofR-ofR gt 8, Si¥t foh ag o1 St Uk <k 3ot dd O S=maT 81 gA1d 98 Uah Hel+ | 500
3R g@R A | 1000 F4TdT 8, Tl deh foh a¥ oh 3id H I&ch UrF 4000 STHT gt Sirat g | Ot FRAfS & srues o ag
faehe & foh 31T Toh B9TR TR ¥ TGk o T &1 Ot ATA TR STehId T ST & &, 3R 39 g 31U 39 99 W
SIFA ®U T Fep1d &1 TTd T ¢ W Tos 91et 181 &fidT 8, a1 fii 31mu udes 1fSid o o forg o oty
(SremT-31erT) a9 AUiRa &R o | @fcheT 388 Uah aRg &Y SiSATS §, FRifch 31U Ueh 9 H s IR SichId 31T el |

3R AT TSMTAT &1 I 3ffAeh F IGT &
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